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Директору  департаменту освіти та науки 
Одеської міської ради, 
керівникам органів управління освітою 
міських, селищних та сільських рад, 
керівникам закладів освіти всіх типів та 
форм  власності

Шановні колеги!

         Інформуємо, що з 14 по 20 листопада 2022 року в Україні 
проводитиметься другий етап щорічного Тижня безпеки дорожнього руху за 
темою «Безпека на дорогах в умовах воєнного стану».
           Тижні безпеки дорожнього руху проводяться на виконання Плану заходів 
щодо реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні 
на період до 2024 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 21.10.2020 №1360-р, постанови Кабінету Міністрів України від 
21.12.2020 № 1287 «Про затвердження Державної програми підвищення рівня 
безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2024 року» та у рамках 
реалізації заходів Другого Десятиліття дій з безпеки дорожнього руху 2021-
2030 у світі.
        У рамках заходів Тижня сплановано проведення тематичного круглого 
столу з онлайн-трансляцією за участю представників профільних державних 
відомств та структур, фахівців транспортної галузі, громадськості; міжнародної 
науково-практичної конференції «Реалізація та розвиток публічної політики у 
сфері безпеки дорожнього руху під час війни та у повоєнний період»; щорічних 
традиційних шкільних онлайн-уроків з безпеки дорожнього руху; щорічної 
загальнонаціональної благодійної акції зі здачі крові «Здай кров-врятуй життя».
        Також традиційно під час 2-го етапу відбудеться підведення підсумків та 
оголошення переможців V щорічного Всеукраїнського конкурсу соціальних 
фото-та відео робіт в рамках національного проєкту «Безпечна країна».

18 листопада 2022 року, у межах освітніх заходів, заплановано проведення 
єдиного національного уроку «Безпечна дорога додому».
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Виходячи із зазначеного вище, рекомендуємо органам управління освітою, 
керівникам закладів освіти організувати: 

- проведення ряду бесід зі здобувачами освіти, їх батьками з питань 
захисту життя та здоров’я дітей під час дорожнього руху,
щодо необхідності засвоєння здобувачами освіти норм безпечної поведінки;
          - проведення циклу заходів з практичних навичок поведінки у разі
надзвичайних ситуацій, виявлення мінно-вибухових предметів тощо.
        Надсилаємо для ознайомлення та організації участі Загальний план заходів 
Тижня (додається) .
       Більш повну  інформацію стосовно Тижня безпеки дорожнього руху  можна 
отримати з наступних джерел:
        - сайт організатора: https://medtransvp.com.ua/ (розділ: Тиждень БДР);
        - You Tube - канал «Безпечна країна»: http: //www. youtube. com/c/ 
Безпечнакраїна;
         - соціальна мережа Facebook: www. Facebook.com/tbdrua/

Матеріали для проведення тематичних уроків розміщені за посиланням: 
www.dopomogadtp.com.
         Посилання на онлайн – підключення будуть надіслані додатково та 
оприлюднені на сайті організатора (  тел.: 068-466-43-82).
         Просимо долучити учасників освітнього процесу до участі в другому етапі 
щорічного Тижня безпеки дорожнього руху за темою «Безпека на дорогах в 
умовах воєнного стану».
         Додаток: на 9 арк. в 1 прим.

З повагою

Директор                                                                                 Олександр ЛОНЧАК

 Мєргут  Олександр  0673988118
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